



Вчера губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Мценский район. Здесь, в окрестностях сел Гантюрево и Жилино, орловская инвестиционная компания ОАО АПК "Орловская Нива" в рамках национального проекта "Развитие АПК" завершает реконструкцию животноводческих помещений под племрепродуктор по производству инкубационного яйца (мощностью около 10 млн. штук в год).



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ  
«РАЗВИТИЕ АПК»

Фото Сергея МИРОНОВА

**ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС**

28 ноября 2006 года в здании Дома Советов (г. Орел, пл. Ленина, д. 1) будет проводиться конкурс на замещение вакантной должности — руководителя областного государственного учреждения "Государственный архив Орловской области" (квалификационные требования: наличие высшего историко-архивного или исторического образования, стаж работы по специальности не менее 5 лет).

Для участия в конкурсе необходимо направить следующие документы:  
— личное заявление;  
— заверенные в установленном порядке копии: трудовой книжки; паспорта или заменяющего его документа; документов об образовании государственного образца; предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте);  
— личный листок по учету кадров с фотографией.

Претендент может представлять дополнительно по своему усмотрению другие документы или их заверенные в установленном порядке копии, характеризующие его профессиональную подготовку.

Документы направляются в управление по делам архивов аппарата губернатора и коллегии области с пометкой "конкурс" по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 24 в течение 10 календарных дней со дня опубликования объявления заказным письмом, в которое обязательно вкладывается опись направляемых документов, заверенная Федеральной службой почтовой связи, и два конверта с обратным адресом претендента.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru

Контактный телефон 41-62-03.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРИЗЫВ В ПОЛИТИКУ

**МЕНЬШЕ РАЗГОВОРОВ — БОЛЬШЕ ДЕЛА**

Во вторник прошла учредительная конференция молодежного парламента, сформированного при Орловском городском Совете народных депутатов. Мы уже рассказывали, что идея создания парламента возникла в самом начале работы горсовета нового созыва. Депутаты сформулировали принцип своей деятельности — открытость — и поставили задачу: максимально привлечь горожан к участию в законотворческом процессе и принятию важных для Орла и его жителей решений.

2-я стр.

**МЫ ГОТОВЫ КОНКУРИРОВАТЬ С ЕВРОПОЙ**

До сих пор фабрика по производству мяса птицы (д. Хмелевая) ОАО "Орловская Нива" закупала инкубационное яйцо за границей — в Канаде, Голландии, Венгрии. И, соответственно, обходилось оно очень дорого — в пределах 10—15 рублей за штуку. Теперь же, с вводом в действие собственного племрепродуктора, цена инкубационного яйца снизится до 4,5 рубля.

Как пояснила губернатору главный технолог жилинского подразделения фабрики по производству мяса птицы Татьяна Дмитриевна Карамышева, в здешние птичники цыплят в суточном возрасте будут поставлять из Кромского инкубатора — здесь ремонтное стадо сначала будет подрастать в полноценных несушек в течение 19 недель, а затем молодое маточное стадо в течение 8,5 месяца будет производить инкубационное яйцо. Технология производства, как и оборудование, — самые со-

временные (немецкая фирма Big Dutchman).

В настоящее время, как мог убедиться губернатор, реконструкция помещений практически завершена. В птичниках в Гантюрево приступают к монтажу оборудования. А в Жилино часть помещений уже занята пернатыми новоселами, более того, по-

лучен и первый "урожай" яиц. Система содержания несушек полностью автоматизирована, и на наших глазах конвейер поставил в бережные руки тамошних работниц отборное племенное яйцо. Егор Семенович Строев обратился с вопросом к одной из работниц: где работала раньше, каковы зарплата, условия труда? Та-

тьяна Николаевна Маркова рассказала губернатору, что раньше работала станочницей на одном из мценских заводов, сюда пришла в надежде на более высокую зарплату и не разочаровалась — уже сейчас ее заработок составляет 6950 рублей.

О том, что зарплата и условия труда на новом предприятии вне конкуренции не только в районе, но, пожалуй, и в области, говорили молодые зоотехник-селекционер Мария Кисловская и бухгалтер Оксана Козленкова. Приятным сюрпризом для губернатора стала встреча на территории репродуктора с целой группой молодых ветврачей-практикантов, студентов 5-го курса Орловского аграрного университета. По признанию молодежи, практика на этом современном предприятии — просто подарок для формирующегося специалиста.

— Буквально вчера президент страны говорил о том,

что готовится подписание соглашения о вступлении России в ВТО, — сказал журналистам губернатор. — Но для этого нам необходимо многое перестроить, особенно в АПК: освоить новые технологии и производства, значительно поднять зарплату. И то, что мы увидели сегодня на территории бывшего совхоза "Подберезовский", все, что сделано здесь строителями и специалистами "Орловской Нивы" на кредиты нацпроекта по развитию АПК, убедило нас: страна в состоянии выдержать конкурентную борьбу со странами Евросоюза по всем названным показателям. Уже сейчас "Орловская Нива" в состоянии производить мяса птицы втрое больше, чем вся область в советское время.

В рабочей поездке губернатора принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Татьяна ПАВЛОВА.



ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области 0° +3°, дождь.

**МОШЕННИЦА ИСПОЛЬЗУЕТ ГИПНОЗ?**

Похоже, в Орле появился новый тип мошенников. Для того чтобы проникнуть в квартиры своих жертв, они уже не только выдают себя за работников социальных служб и предлагают купить чудодейственные препараты. Теперь они радуют за сохранность чужого имущества и "приходят на помощь". Жертвами по-прежнему становятся одинокие старики, которые свои скудные сбережения собирали на черный день.

4-я стр.

**КОРРУПЦИЯ В ОБРАЗОВАНИИ И ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ**

Деньги правят миром. Сегодня даже благополучное появление ребенка на свет порою в немалой степени зависит от того, позаботились ли будущие родители об определенной "благодарности" врачам... Что уж говорить о системе образования — здесь шанс столкнуться с коррупцией есть у каждого.

3-я стр.

**ПОГИБ или УМЕР?**

Спустя 11 лет после того, как сын не вернулся из армии, мать вынуждена решать этот вопрос в суде. Такой необычный процесс начался недавно в Урицком районе. Людмила Ш. (она просила не называть свою фамилию в газете) обратилась с иском к Пенсионному фонду РФ, который вдруг прекратил выплачивать ей ежемесячное денежное пособие (ЕДВ). Эти выплаты женщина получала после того, как в 1995 году во время прохождения службы в танковых войсках ее сын Андрей скончался от лейкоза.

3-я стр.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "ОБРАЗОВАНИЕ"  
**ВЕРХОВСКИЕ КРЕПЫШИ**

Еще в начале 1990-х дети, посещавшие детский сад № 1 поселка Верховье, не отличались отменным здоровьем. Не потому что в саду что-то было не так: холодные стены или щели в полах и окнах. Нет. Здешние ребятишки, как любые другие, болели частыми простудами просто потому, что они маленькие дети, к тому же незакаленные... Воспитатели забили тревогу, когда подсчитали, что дети не посещают детсад по болезни в среднем свыше 30 дней в году. С того момента они сосредоточили все усилия на оздоровлении ребятишек. Разработали физкультурно-оздоровительную программу "Крепыш", которой следовали неуклонно месяц за месяцем.

3-я стр.



**ПАНОРАМА событий**

**ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ РЕШИЛО НЕ ПРЕРЫВАТЬ ВЫХОДНЫЕ НА НОВЫЙ ГОД И 1 МАЯ**

В 2007 году россиянам придется несколько раз вместо субботы отдохнуть в понедельник. Соответствующее постановление подписал вчера премьер-министр РФ Михаил Фрадков. Так, выходной день переносится с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля, с субботы 9 июня на понедельник 11 июня и с субботы 29 декабря на понедельник 31 декабря. Согласно сообщению пресс-службы правительства это сделано "в целях рационального использования работниками выходных и рабочих дней". Причина переноса — решение не прерывать рабочими днями май-

ские и новогодние праздники, а также празднование Дня Конституции. Согласно постановлению правительства 28 апреля 2007 года (суббота) будет рабочим днем, зато 29, 30 апреля и 1 мая страна получит заслуженный отдых в честь праздника весны и труда. Точно такая же ситуация складывается с праздниками в июне и январе. Что же касается новогодних праздников в 2006 году, то большинство россиян будут отдыхать, отмечая их, десять дней подряд: с 30 декабря по 8 января включительно.

**МЕЖДУНАРОДНЫЕ БУЛГАКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ**

Вчера в Орловском государственном университете на философском факультете завершила работу I международная научно-практическая конференция "Булгаковские чтения". Она была посвящена нашему земляку, выдающемуся богослову, философу и социологу, уроженцу г. Ливны С.Н. Булгакову (1871—1944). Участниками конференции стали доктора философских наук, преподаватели и аспиранты орлов-

ских вузов, профессора из института философии Российской академии наук, работники Ливенского лицея и музея Орла. Свои материалы прислали ученые из многих регионов страны, а также из Белоруссии и с Украины. В ходе чтений обсуждались вопросы, связанные с особенностью и своеобразием русской культуры в целом, и проблемы региональной культуры. Рассматривалась роль философских идей С.Н. Булгакова в современной России, а также его вклад в развитие педагогического процесса. Планируется по итогам конференции в ОГУ издать сборник научных статей.

**ВОЗРОДИМ ХРАМ**

В настоящее время в Речицком сельском поселении Ливенского района восстанавливается сразу три храма. Строительство ведется по инициативе местного священника отца Виктора (Строева). Первая церковь — в селе Речица — во имя иконы Тихвинской Божией Матери. В 40-х годах храм был до основания разрушен. Теперь стены, крыша, купол, крест восстановлены;

до морозов были начаты внутренние штукатурные работы. Меценатом, восстанавливающим храм, является сельхозпредприятие "Речица" (руководитель Д.Д. Шалимов). Жители села надеются, что возрожденная церковь будет открыта для прихожан в следующем году. Вторая церковь реставрируется в селе Покровском. Она названа в честь Покрова Пресвятой Богородицы. Здешний храм восстанавливается целиком на народные средства. И хотя они не велики, уже сейчас сделана кровля, возведен купол и поставлен крест. "После того, как были установлены купола, сразу преобразился вид села", — говорят местные жители. 14 октября, в день престольного праздника, была отслужена первая литургия в восстанавливаемом храме.

Третья церковь — в селе Теличье — в честь Успения Божией Матери восстанавливается также на средства жителей. Всем миром оплатили "деревянные" работы на пяти куполах храма. На приобретение кровельного металла пока нет средств. Кроме того, в селе Сосновке отец Виктор планирует возвести деревянную часовню во имя Свяителя Николая возле святого источника. Отец Виктор просит всех, кому не-

безразлично духовное возрождение нашей области, помочь в восстановлении наших святынь.

**КРАСАВИЦЫ ОРЛОВСКОЙ ПОЧТЫ**

Две красавицы орловской почты — юрист Елена Дзвизова и менеджер Татьяна Некрасова — будут представлять Орловщину на окружном этапе Всероссийского конкурса "Мисс почта России" в Воронеже. За титул самой красивой и профессионально грамотной девушки, а также почётное право выступить в финале, который пройдет в Москве, поспорят 33 девушки Центрального федерального округа. По словам специалиста по связям с общественностью управления федеральной почтовой связи России по Орловской области Т.Н. Саран, это будет не только конкурс профессионального мастерства и красоты, в нём каждая участница представит "визитную карточку" своего региона и проведёт рекламу почтовой услуги. Сейчас девушки, кстати, имеющие титулы "мисс" и "вице-мисс" орловской почты, активно готовятся к конкурсу.

**КАРТИНЫ — ГОРОДУ**

В вестибюле Орловской городской администрации разместились полтора десятка живописных работ заслуженного художника РФ, председателя Орловского отделения Союза художников России В.Н. Ефимова.



Автор, долгое время проживший на Камчатке, представил несколько работ, посвященных этому колоритному краю. Ну и, конечно, на выставке есть картины, воспевающие город Орел, родные для каждого орловца, узнаваемые виды.

Информагентство "Орловская правда".